

掌掴阎崇年竟称为“平等交流”

打人者昨日结束拘留,自曝去年就曾当面质问阎崇年

10月5日,清史专家阎崇年在无锡签售时遭遇一年轻男子掌掴,该男子后被拘留,该事件曾引起舆论一片哗然。昨日,掌掴阎崇年的男子结束拘留后,第一时间接受了快报记者的专访。在和记者的对话中,他不但曝光自己的真实身份,更透露自己去年就试图与阎崇年进行学术交流。对于自己因掌掴而被拘留,打人者承认是为自己的行为所付出的代价,他称自己期待一种真正平等的学术交流。

身份曝光:

从事服装行业而非历史研究

掌握事件发生后,该名年轻男子就被公安机关拘留十五天。昨日下午,获悉打人者已经结束拘留,记者拨通了他弟弟、网名小乌鸦的电话。小乌鸦告诉记者,哥哥刚回来,比较累需要休息。过了半个小时,记者再拨打过去,接电话男子承认自己就是那位掌掴阎崇年的人。“我的网名叫做大汉之风,我本名姓黄,是1979年出生的安徽人,现在在上海工作,我从事的是服装行业。”由于黄姓男子是因为历史学观点不合而掌掴阎崇年,不少人猜测他应该是一位对历史研究颇深的人。但是黄先生却在电话里连声否认:“我不是学历史专业,我只是对历史很感兴趣。”对于在无锡掌掴阎崇年的举动,黄先生表示,自己当时并不是专门为了阎崇年而去无锡的,国庆期间他去无锡办事,刚好听说阎崇年在无锡签售,于是就跑去了,“这一切都是很偶然的巧合。”

黄先生否认自己是情绪冲动而为,“我不是个性格冲动的人,相反,我的性格很冷静”。黄先生称,他用如此激烈的举动是想引起外界的注意,“为什么有人会打阎崇年,他究竟说了些什么会引得别人去打他?”据悉,黄先生对阎崇年提出的“削发易服是促进民族融合、否认真屠”等观点极为不赞同,并称其为“反人类的荒谬说法”。

面对外界对打人者掌掴老者的举动的反对,黄先生告诉记者:“我很相信一句话,每个人活在这个世界上,都要为自己的行为负责、付出代价。”当记者追问他被拘留十五天,是否就是为掌掴付出的代价,黄先生在电话里不好意思地笑了。记者再问他对于这个十五天拘留的处罚认不认?黄先生肯定地表示,他认了。黄先生称,自己在拘留所里这十五天其实心情平静,“我也没有想太多东西,就是想怎么把这十五天过完”。

打人动机:

曾和阎崇年接触时“受委屈”

采访中黄先生还提到,这并不是他第一次和阎崇年见面,“去年五月,我就在上海见



阎崇年

过阎崇年”。黄先生透露,去年5月,阎崇年在上海浦东图书馆进行讲座,他当时作为观众去参加了。讲座结束后,有观众的自由提问时间,黄先生站起来向阎崇年提了三个问题,三个问题是针对阎崇年观点的质疑和反驳。“让我气愤的是,阎崇年对我的提问采取了回避和转移的方式,这让我十分不能接受。”

黄先生称,阎崇年对外表示,要和他进行学术争论,要有三个条件“一是清史专业,二是在清史研究领域有学术专著,三是必须有参加国际学术讨论会的经历”。“阎崇年的这三个条件让我十分愤怒,我觉得这是精英话语权和草根话语权的严重不对等,我的掌掴就是这种不对等的结果”。

未来心愿:

期待真正平等的“学术交流”

据悉,遭遇掌掴事件后,阎

崇年在第八届北京图书节亮相时,组委会出动了全副武装的安保人员为其护驾。而阎崇年在谈及这次事件时也表示他与这个肇事者素不相识,甚至连言语争辩也没有,不能说是学术争论。无锡之行的意外遭遇让阎崇年心情沉重,他自言身体和精神都因此受到伤害,对于打人者,阎崇年表示:“一个年轻人,如果能认识到自己的错误,在处理可轻可重的时候,还是从轻处理吧。”

对于自己未来的打算,打人者黄先生称自己并没有想那么多。当记者询问拘留是否影响其工作时,黄先生表示,这是他个人的事情,他会处理并不会影响自己的本职工作。当记者询问他是否愿意和阎崇年进行心平气和的学术交流时,黄先生表示同意,但是他同时强调:“这样的交流应该是对等的,是真正平等的。”

快报记者 李谷

表示认罚:

对掌掴之后的处罚很认可

对于掌掴阎崇年的原因,



阎崇年被打之后亮相公众活动,被保安严密保护

未来心愿:

期待真正平等的“学术交流”

据悉,遭遇掌掴事件后,阎

订快报赢羽泉演唱会门票

知名组合羽泉即将于11月15日在五台山体育馆举办“羽泉·十年豪情”南京演唱会,初为人父的陈羽凡也暂别爱子为南京演唱会奋力彩排。为了回馈读者,快报特别为热心读者准备了20张免费的羽泉演唱会门票。订阅明年全年时报的快报,将赢得价值280元的

羽泉演唱会门票。这次南京演唱会,是羽泉10年来第一次在南京举行的个唱,为此他们也是做足了准备。除了常规的节目外,羽泉透露正在为南京站策划特别的环节:“这次演唱会为南京观众特别设计的环节一定会投你们所好。”通讯员 张润芝 快报记者 李谷

快报独家招募《小红帽》演员

大型多媒体儿童剧《小红帽》将于11月1、2、8、9日在南京青春剧场上演。快报从今天起独家招募小演员,邀请南京小观众参与演出,参加主人公小红帽生日晚会。

与以往的儿童剧不同,由北京丑小鸭卡通艺术团打造的多媒体舞台剧《小红帽》,特别设置了和儿童互动的环节。

本次《小红帽》南京演出将由快报独家招募小演员。在“小红帽过生日”这场戏中将设置两名“群众小演员”的客串角色,邀请他们参加生日party;

通讯员 张润芝
快报记者 李谷

蔡健雅自称是那英歌迷

昨天,台湾歌手蔡健雅出现在南京,与歌迷亲密接触。11月15日,这位创作型、实力派、好歌无数的金曲歌后将在人民大会堂展开“蔡健雅 Goodbye & Hello 南京 2008 演唱会”,为自己的音乐道路做一次总结。为了让读者与偶像见面,快报早就征集了5名歌迷参加这场新闻会。现场,歌迷为蔡健雅带来了书签、鲜花等小礼物。而特别喜爱熊猫的蔡健雅也为歌迷们准备了几只熊猫玩偶,用“拉歌”的形式送出熊猫。台上,蔡健雅唱出第一句歌,下面一群歌迷就合唱出了下一句,气氛热烈又温馨,让蔡健雅十分感动。

虽然现在蔡健雅已经是一个拥有强大粉丝团的歌星,但她



蔡健雅

影讯 10月21日—23日

《画皮》

上影国际影城 15:40 17:50 20:00 21:30 22:10 新街口国际影城 17:10 19:00 19:30 21:10 21:35 和平影城 17:40 18:20 19:05 19:45 20:25 21:15 工人影城 19:05 19:35 20:05 20:35 21:10 21:50

《通缉令》

上影国际影城 19:40 21:10 21:50 新街口国际影城 19:10 21:20 和平影城 20:20 21:20 工人影城 20:50 21:55

羽·泉“豪情十年”南京演唱会
时间:2008年11月15日 19:30
演出地点:南京五台山体育馆
售票点:南京五台山体育馆西门
**86502641
84572411
83998002
83688368**



鸿兴达通信——手机真通信产品专卖企业!

款款店庆价 天天3.15

购移动电话到鼓楼邮政大厦
现场办理闲置手机·数码产品的寄售置换和转让 TEL: 83632408

诺基亚一款仅售 228元

千款品牌手机跳水特惠 100—1000元

海尔A001——准3G手机、GPS卫星导航、
全屏手写、英文互译直降500元

CECT197——双卡双待机支持数字电视、蓝牙、
QQ、炒股、游戏、全屏手写降至980元

“金汇大酒店·汇集金婚人生”

寻找南京婚龄最长的夫妇

◆只要您们婚龄在50年以上,就有机会和您的家人11月19日相聚金汇大酒店共度难忘的“金婚庆典圆梦晚会”

报名热线:025-84631001
地点:金汇大酒店 江苏省南京市白下路288号
主办:南京市老龄办 南京电视台十八频道
承办:南京金汇大酒店

金汇大酒店 JINHUI HOTEL